

## Certificate

ASIX s.r.o. Na Popelce 17 150 00 Prague Czechia

Certificate of Participation 2024 of Reclay Systems GmbH (ZSVR-ID:DE6005973594801) for packaging subject to system participation

ASIX s.r.o. (Register number: DE1670323783048) is manufacturer of packaging subject to system participation within the meaning of Section 3 (8) of the (German) Act on the Placing on the Market, the Taking Back and the High-quality Recycling of Packaging (Packaging Act - VerpackG) of 05.07.2017 (Federal Law Gazette I p. 2234 et seq.) as amended. As a manufacturer within the meaning of Section 3 (14) of the Packaging Act, it is subject to the obligations of the Packaging Act with regard to this packaging.

Since 01.01.2020 the Reclay Systems GmbH has ensured the participation of the packaging reported to it in a Packaging Recovery Organisation (Dual System) pursuant to Section 7 (1) of the Packaging Act for ASIX s.r.o. and has assumed the legally compliant management of all associated requirements on its behalf.

Reclay Systems GmbH, as a nationwide waste management service provider, accordingly guarantees the return, collection and sorting as well as the proper recycling of the collected packaging materials in accordance with the requirements of the Packaging Act for the packaging that is subject to system participation reported to it.

Herborn, 21.12.2023

Antti Tiilikainen Managing Director Sales